

+ Политика обеспечения условий доступности
Объявления
+ Общая информация о министерстве
Подведомственные организации
+ Работа с обращениями
+ Нормотворческая деятельность министерства
+ Текущая деятельность министерства
+ Координационные, совещательные и консультативные органы с участием министерства
+ Беженцам из Украины, ДНР и ЛНР
+ <b>Гражданам о мерах социальной защиты и мерах социальной поддержки</b>
<b>Реестр поставщиков социальных услуг Саратовской области</b>
Субсидии
+ Оплата труда и прожиточный минимум
+ <b>Служба занятости населения</b>
Социологические исследования
+ Управление охраной труда
+ Развитие «серебряного» волонтерства в

## Проект «Волонтерское объединение «Ювента» – в числе победителей Всероссийского конкурса информационно-просветительских материалов по продвижению детского телефона доверия

10.09.2021



Проект разработан и реализуется социально-реабилитационным центром «Возвращение»

В рамках заключительных мероприятий XII Всероссийского форума «Вместе-ради детей!» прошла церемония профессионального признания лучших социальных практик помощи детям и семьям с детьми. В том числе были подведены итоги Всероссийского конкурса информационно-просветительских материалов по продвижению общероссийского Детского телефона доверия [8-800-2000-122](tel:8-800-2000-122).

В адрес организаторов конкурса поступило 148 авторских и коллективно созданных материалов от 92 служб Детского телефона доверия из 60 субъектов Российской Федерации. Саратовская область вошла в число самых активных участников конкурса.

Социальный проект «Волонтерское объединение «ЮВЕНТА», представленный социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних «Возвращение», занял третье место конкурса в номинации «Уникальная авторская разработка».

Суть проекта – информирование детей и подростков о Детском телефоне доверия силами самих подростков путем формирования волонтерских объединений.

– Как показывает практика, дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, особенно дети из неблагополучных семей, довольно редко обращаются за помощью на Телефон доверия, предпочитая получать советы от друзей и знакомых одного с ними возраста. Поэтому крайне важно, чтобы в трудный момент в окружении ребят находился их сверстник, который своевременно и аргументировано сможет убедить подростка обратиться за помощью к профессионалу и позвонить на Телефон доверия. Мнение этого подростка для детей будет более авторитетно, так как он принадлежит к их референтной группе, – отмечает один из авторов проекта, заведующая отделением срочной психологической помощи СРЦ «Возвращение» Инна Казанцева.

К волонтерской работе привлекаются школьники, в том числе – воспитанники стационарных отделений центра «Возвращение». Участвуя в проекте, ребята не только приобретают психологическую поддержку для себя лично, но и становятся активными проводниками информации о детском Телефоне Доверия как ресурсе психологической помощи в кризисных и сложных жизненных ситуациях в неформальных подростковых группах, в том числе среди подростков с риском социальной дезадаптации.

учреждениях социального обслуживания

+ Развитие социального партнерства и коллективно-договорных отношений

Национальная система квалификаций.  
Профессиональные стандарты

+ Вопросы миграции

Удостоверения многодетной семьи, признанные недействительными

+ Статистическая информация о деятельности министерства

+ Реализация антикоррупционной политики

+ Конкурсные закупки и торги

+ Кадровое обеспечение министерства

Межведомственное

Отметим, за время реализации проекта подготовлено более 80 волонтеров-школьников, в том числе воспитанников центра «Возвращение». Волонтеры отряда «ЮВЕНТА» провели со своими сверстниками более 1,3 тысячи индивидуальных консультаций, распространили свыше 2 тысяч информационных материалов о детском Телефоне Доверия.

[Возврат к списку](#)